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Ata da Septuagésima Terceira (73ª) Sessão Ordinária da Décima 

Quinta (15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do 

Norte, Estado de Goiás. Aos três (03) dias do mês de junho do 

ano dois mil e vinte e seis (2026), às vinte (20) horas, horário 

regimental, no Plenário Jeová Campelo Gomes, reuniu-se a 

edilidade alvoradense, sob a Presidência do senhor Renê Tavares 

de Sousa/MDB, registrando a presença dos seguintes 

parlamentares: Antônio Marcos da Silva/PSDB (2º Secretário), 

Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, Damião Natal de Lima/PP, 

Divino Pereira de Jesus/UNIÃO (1º Secretário), Geazi Lamunier 

Leão/UNIÃO, Júlio Cézar Pereira da Conceição/UNIÃO e 

Junimar Normandes dos Santos/PSDB (Vice-Presidente). 

Vereador ausente: Kleber de Almeida Lopes/PRD. Observando as 

formalidades regimentais, sob a proteção de Deus, o senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Em ato contínuo, pediu ao 

Secretário designado, vereador Júnior Legal que procedesse com 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada para reflexão. Isto feito, 

o mesmo foi autorizado em seguida a proceder com a leitura da 

ata sessão anterior, que conforme lida e submetida em Votação 

Simbólica, foi APROVADA sem ressalvas. PAUTA DO DIA: 

Pequeno Expediente: Nada a deliberar. Grande Expediente: A 

deliberar: 1) Apresentação/Leitura do Processo SAPL nº 

64/2026- Projeto de Lei nº 014/2026, datado de 14/05/2026, de 

autoria do Chefe do Executivo Municipal que “Revoga o Decreto 

Municipal n. 06/2025, que Cria a Área de Proteção Ambiental - 

Águas da Serra no Município de Alvorada do Norte-GO, e dá 

outras providências." Após a leitura, a matéria foi despachada 

para as comissões competentes para obtenção do parecer. Passou 
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então ao momento reservado às Comunicações de Lideranças: O 

Vereador Júnior Legal, como Presidente da CJL, informou que o 

objeto do Projeto de Lei apresentado em epígrafe será substituído 

por um Decreto Legislativo suspendendo o ato do executivo. Em 

seguida, o Vereador Cabo Jazi parabenizou o Congresso por 

revisar a lei do aborto, que revogou alguns itens da antiga lei. Em 

ato contínuo, observando a presença de quórum deliberativo, o 

senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA: Registrou-

se a ausência do Vereador Kleber Sebinho. A deliberar: 1) 

Segunda Discussão e Votação do Processo n° 054/2026 – SAPL - 

PROJETO DE LEI Nº 013/2026, datado de 10/04/26, de autoria 

do Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a Lei 

de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2027 (LDO-2027) 

e dá outras providências." Em Discussão: Não houve. Em Votação 

Nominal: APROVADO pelos presentes. Finalizada esta parte 

passou então às Considerações Finais: Pela ordem, o Vereador 

Cabo Jazi pediu permissão para se retirar da sessão. Com o 

pedido concedido passou então ao discurso do primeiro orador 

inscrito, Vereador Divino que primeiramente, usou o momento 

para agradecer ao Deputado Alessandro Moreira pelas emendas 

trazidas ao nosso município e região. Parabenizou também o 

senhor Prefeito pelo empenho em buscar recursos para o 

município, a exemplo do ônibus que foi buscado em Foz do 

Iguaçu. Depois pediu à assessoria da Casa para que providencie 

um ofício solicitando a revitalização ou substituição dos mata-

burros localizados no perímetro da GO até chegar no PA Rio 

Corrente. Em aparte, o Vereador Damião observou que os mata-

burros atuais não foram custeados pelo executivo, foram feitos 

com recursos próprios de particulares, lamentou que o executivo 

coloque dificuldades na construção e manutenção de mata-

burros. Finalizando o seu discurso, o orador Divino afirmou que é 

necessário ter paciência com as demandas, porém algumas 
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cobranças são necessárias. O senhor Presidente lembrou que 

além do ônibus, o senhor Prefeito buscou dois automóveis. O 

próximo orador, Vereador Damião usou o momento para 

agradecer e parabenizar o Executivo através da Secretaria de 

Saúde, pela promoção do evento “Hiperdia” na UBS 2. Teceu 

elogios aos serviços oferecidos pela Saúde do município. E não 

havendo mais oradores para o parlamento livre e nada mais a 

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para 

constar mandou lavrar a ata, que conforme achada e lida vai 

assinada pelo Presidente vereador Renê Tavares de Sousa e 

Primeiro Secretário Vereador Divino Pereira de Jesus.  


